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Ata da sétima Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia três de maio de 2021. Aos três 
dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, através de videoconferência 
de acordo com o Decreto Legislativo nº 08/2020, foi realizada a sétima Sessão Ordinária, da 
primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da edilidade parapuense, presidida 
pelo nobre Vereador João Miguel da Silva, presentes na sessão os Vereadores Ademárcio Vieira 
Lopes, Antônio do Amaral, Aparecido Molina, Éder Castro Menezes, Lee Jefferson Roberto 
Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Paulo Roberto Martins, Rick 
Anderson Marques e Rogney Mauricio Temporim. Feito inicialmente o registro das presenças 
dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da sexta sessão Ordinária do exercício, realizada no dia dezenove de abril 
de 2021, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro 
Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício 
nº 54/2021/DMS datado de 28 de abril de 2021, da Diretora do Departamento de Saúde de 
Parapuã Senhora Regiane Simone Gimenes Fregoneze, em resposta ao Requerimento número 
017/2021 de autoria dos Vereadores Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, Éder Castro 
Menezes e Paulo Roberto Martins; Indicação nº 094, de 28/04/2021, dos Vereadores Ademarcio 
Vieira Lopes e Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da municipalidade, visando instalação 
de dois redutores de velocidade, tipo obstáculo, na Rua Pará, na altura do número 142 e outro 
em frente à Escola Emef da Vila Santa Helena, próximo ao Velório Municipal; Indicação nº 
095, de 28/04/2021, dos Vereadores Ademarcio Vieira Lopes e Rick Anderson Marques, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
Municipalidade, para que sejam pintadas faixas de pedestres em frente aos portões de acesso ao 
Cemitério Municipal, visando com que os munícipes que passam pelo local; Indicação nº 096, 
de 28/04/2021, dos Vereadores Rick Anderson Marques e Ademarcio Vieira Lopes, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando gestões junto ao setor competente, para que 
seja realizada uma limpeza na Travessa Ferroban, mais especificamente nos fundos das casas da 
Rua Belém, bem como que seja feita a manutenção e calçamento dos últimos 100 metros da Rua 
Goiânia, na Travessa Ferroban; Indicação nº 097, de 28/04/2021, dos Vereadores Rick Anderson 
Marques e Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando 
gestões junto ao setor competente, para que seja visto a possibilidade de aumentar a demanda de 
energia, na Travessa Ferroban “Companhia Paulista”; Indicação nº 098, de 28/04/2021, do 
Vereador Antonio do Amaral, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na 
Avenida Pernambuco, mais precisamente entre as Ruas Bahia e Goiânia, em frente ao Parapuã 
Piscina Clube; Indicação nº 099, de 28/04/2021, do Vereador Antonio do Amaral, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
Municipalidade, para que seja feita a sinalização adequada na Rua Terezina, esquina com a Rua 
Piauí, pois no referido local não há placas de sinalização de trânsito nem sinalização de solo; 
Indicação nº 100, de 28/04/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, 
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para que seja feita manutenção e posterior cascalhamento, no trecho da Rua Bahia, 
compreendido entre as Ruas Belém e São Luíz, próximo aos trilhos da FEPASA, bem como que 
se possível diariamente seja mandado um caminhão ou trator para molhar aquele local; 
Indicação nº 101, de 28/04/2021, do Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
que seja visto a possibilidade da doação de materiais de construções tipo: areia, pedra e cimento, 
para que as famílias carentes do município possam fazer o calçamento em frente as suas casas; 
Indicação nº 102, de 28/04/2021, do Vereador Rogney Mauricio Temporim, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que sejam resolvidos os problemas de irregularidades no pavimento da Rua Porto Alegre, 
esquina com a Rua Piauí, ponto onde há constante acúmulo de águas; Indicação nº 103, de 
28/04/2021, do Vereador Rogney Mauricio Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feito 
reforma e manutenção adequada, como reparos e pintura, no salão localizado no Bairro Vitória, 
bem como na capela existente no local; Indicação nº 104, de 28/04/2021, do Vereador Rogney 
Mauricio Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, ampliar a grade de 
proteção interna e externa do pontilhão de acesso a SP 294, bem como aumentar a altura dessa 
grade, e se possível, fazer uma cobertura nesse espaço; Indicação nº 107, de 30/04/2021, do 
Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal de Parapuã, a sugestão para ser estudada em conjunto com os departamentos 
financeiro e jurídico da municipalidade, da concessão de um auxílio, que poderia ser 
denominado Auxílio Empreendedor, de um valor fixado de até um salário mínimo federal, aos 
comerciantes, empresários incluídos no Simples Nacional e os profissionais autônomos que 
tiveram as atividades suspensas; Moção nº 10, de 28/04/2021, do Vereador Rogney Mauricio 
Temporim, Moção de Aplauso, aos membros da Estação de Bombeiros de Osvaldo Cruz, pelo 
trabalho realizado no nosso município, e em toda região, que merecem a nossa homenagem e a 
nossa gratidão pela brilhante atuação nos mais diferentes chamados, os quais atendem com 
coragem e competência; Moção nº 11, de 28/04/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, 
Moção de Aplauso e Congratulações ao PM aposentado Marco Aurélio da Costa Souza, popular 
Poquinha, parabenizando sua exemplar conduta, bem como agradecer pelos bons serviços 
desempenhados durante os 27 anos em que exerceu a atividade policial; Projeto de Lei do 
Legislativo Municipal nº 10, de 30 de abril de 2021, de autoria do Vereador Lee Jefferson R. B. 
G. de B. V. B. de O. Leite, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de lâmpadas de Led 
(diodo emissor de luz) na rede de iluminação pública em novos loteamentos e empreendimentos 
imobiliários no Município de Parapuã, Estado de São Paulo”; Requerimento nº 07/2021 de 
Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 13, de 27 de abril de 2021, que 
“Altera, em parte, a Lei Municipal nº 2.196, de 03 de agosto de 2004, que Autoriza o Poder 
Executivo celebrar Convênios com instituições financeiras para a concessão de empréstimos aos 
Servidores Municipais, mediante desconto em folha de pagamento, e dá outras providências”; 
Requerimento nº 08/2021 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 15, 
de 27 de abril de 2021, que “Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal em 
adquirir e doar itens de material de construção às famílias em situação de vulnerabilidade do 
Município de Parapuã, e dá outras providências”; Ofício número 62/2021 – GP, de 27 de abril 
de 2021, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em regime de 
urgência desta Casa de Leis os Projetos de Lei Municipal nº (s) 13 e 15/2021; Ofício número 
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63/2021 – GP, de 27 de abril de 2021, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e 
votação desta Casa de Leis os Projetos de Lei Municipal nº (s) 12, 14, 16 e 17/2021; Ofícios de 
26 de abril de 2021, do Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 085 a 093/2021; 
Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 12, de 27 de abril de 2021, que “Altera em parte a Lei 
Municipal nº 2.713, de 31 de janeiro de 2013, com redação dada pela Lei Municipal nº 2.899, de 
10 de março de 2016, que instituiu o Auxílio Alimentação para os Funcionários Públicos do 
Município de Parapuã, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 13, 
de 27 de abril de 2021, que “Altera, em parte, a Lei Municipal nº 2.196, de 03 de agosto de 
2004, que Autoriza o Poder Executivo celebrar Convênios com instituições financeiras para a 
concessão de empréstimos aos Servidores Municipais, mediante desconto em folha de 
pagamento, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 14, de 27 de 
abril de 2021, que “Dispõe sobre a criação e funcionamento da Ouvidoria Municipal, e dá outras 
providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 15, de 27 de abril de 2021, que 
“Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal em adquirir e doar itens de material 
de construção às famílias em situação de vulnerabilidade do Município de Parapuã, e dá outras 
providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 16, de 27 de abril de 2021, que 
“Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Parapuã, para o período de 2022 a 2025”; 
Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 17, de 27 de abril de 2021, que “Dispõe sobre as 
diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022, e dá outras providências”. Na 
sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo 
destinado aos oradores inscritos em livro próprio pelo secretário para fazerem uso da palavra: 
Primeiro orador inscrito o Vereador Ademarcio Vieira Lopes, iniciou suas palavras com boa 
noite a todos e em seguida expressou seus sentimentos às famílias parapuenses que 
recentemente perderam entes queridos. Usou do seu tempo para tecer esclarecimentos sobre suas 
indicações, sendo de redutores de velocidade na Rua Pará, faixa de pedestres na frente do 
Velório Municipal e concessão de material de construção para famílias carentes. Aproveitou a 
oportunidade para agradecer o Deputado Mauro Bragato, com quem manteve contato mais cedo 
no dia da sessão, tendo em vista a concessão, através de gestões do Deputado, de uma 
ambulância para servir a população parapuense. Agradeceu e encerrou suas palavras. Segundo 
orador inscrito o Vereador Antonio do Amaral, cumprimentou a todos e reiterou seus 
agradecimentos aos funcionários da Câmara. Esclareceu suas indicações, sendo que se tratam de 
obstáculo na Avenida Pernambuco em trecho que especifica, e sobre sinalização da Rua 
Teresina com a Rua Piauí. Deixou registrado seus sentimentos às famílias que perderam seus 
entes queridos recentemente. Agradeceu. Terceiro Orador inscrito o Vereador Rick Anderson 
Marques, cumprimentou a todos e deixou registrado seus sentimentos às famílias que perderam 
seus entes queridos. Também aproveitou do seu tempo para esclarecer suas indicações, sendo 
sobre limpeza da Travessa Ferroban, manutenção do calçamento dos últimos cem metros da Rua 
Goiânia, e melhorar a concessão de energia elétrica na Travessa Ferroban. Agradeceu a 
população que o procura, mas que atende o que pode atender. Concluiu suas palavras desejando 
que Deus abençoe a todos.  Quarto orador inscrito o Vereador Rogney Maurício Temporim, 
inicia suas palavras dando boa noite a todos e esclarece suas indicações sobre valeta na Rua 
Porto Alegre esquina com a Rua Piauí que necessita de melhorias, melhorias na capela, 
escolinha do Bairro Vitória, e melhorias nas grades de proteção no pontilhão que dá acesso à 
Rodovia SP-294 e faixa de pedestres.  Agradeceu ao Prefeito na melhoria do calçamento na 
Avenida São Paulo, nas proximidades do pontilhão. Agradeceu os responsáveis pela Saúde do 
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Município, quanto às orientações nas empresas quanto a proteção do contágio da Covid. Conclui 
tecendo considerações sobre as queimadas que vêm ocorrendo a importância de um caminhão 
pipa no município.  Quinto orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, agradeceu a 
oportunidade e dispensou o uso da palavra. Sexto orador inscrito o Vereador Lee Jefferson 
Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, agradeceu a atenção e 
também dispensou o uso da palavra. Sétimo e último orador inscrito, o Vereador Eder Castro 
Menezes, cumprimentou a todos, e reafirmou o prazer de estar representando o povo. Defendeu 
sua indicação sobre manutenção na Rua Bahia, no trecho sem asfalto, entre a Rua Belém e a Rua 
São Luis, muita poeira e incomoda muito os moradores. Agradeceu e elogiou o Prefeito Gilmar 
nas ações contra a Covid no município. Deixou registrada sua felicidade do munícipe ser 
atendido de forma digna, que a Santa Casa contratou alguns profissionais, principalmente um 
fisioterapeuta, Diego, profissional tecnicamente acima da média, isso reflete positivamente aos 
pacientes, também citou que na unidade sentinela agora são três enfermeiros, tecnicamente 
também vão ajudar muito a população, sem sobrecarregar quem já estava enfrentando a 
pandemia, citou também que já tem informação que o monitoramento dos sintomáticos para 
Covid também está sendo mais efetivo. Também citou que a chegada da nova ambulância semi 
UTI, elogiando mais uma vez o Prefeito Gilmar, afirmando que é um administrator de respeito, 
que o admira, é honesto, de integridade incrível, e é disso que a população precisa. Elogiou 
também os profissionais que trabalham como motoristas de ambulância.  Afirmou que as ações 
de melhorias na saúde partiram do Prefeito e que ele merece os elogios e os agradecimentos. Se 
colocou a disposição do Município, para principalmente, na área da saúde ajudar no que for 
possível. Agradeceu. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente 
deu por encerrado o Expediente, e declarou aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos: Requerimento nº 07/2021 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do 
Executivo Municipal nº 13, de 27 de abril de 2021, que “Altera, em parte, a Lei Municipal nº 
2.196, de 03 de agosto de 2004, que Autoriza o Poder Executivo celebrar Convênios com 
instituições financeiras para a concessão de empréstimos aos Servidores Municipais, mediante 
desconto em folha de pagamento, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 08/2021 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 15, 
de 27 de abril de 2021, que “Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal em 
adquirir e doar itens de material de construção às famílias em situação de vulnerabilidade do 
Município de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do 
Executivo Municipal nº 13, de 27 de abril de 2021, que “Altera, em parte, a Lei Municipal nº 
2.196, de 03 de agosto de 2004, que Autoriza o Poder Executivo celebrar Convênios com 
instituições financeiras para a concessão de empréstimos aos Servidores Municipais, mediante 
desconto em folha de pagamento, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. Projeto 
de Lei do Executivo Municipal nº 15, de 27 de abril de 2021, que “Dispõe sobre a autorização 
ao Poder Executivo Municipal em adquirir e doar itens de material de construção às famílias em 
situação de vulnerabilidade do Município de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 10, de 15 de abril de 2021, que “Dispõe 
sobre a prorrogação do prazo fixado no artigo 2º da Lei Municipal nº 2.938, de 03 de maio de 
2017, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo 
Municipal nº 11, de 15 de abril de 2021, que “Dispõe sobre a instituição do licenciamento 
ambiental para empreendimentos e atividades de impacto no Município de Parapuã/SP, e dá 
outras providências”, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa 
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convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi 
lavrada por mim, Éder Castro Menezes, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 
assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente João Miguel da Silva. Câmara 
Municipal de Parapuã, aos três dias do mês de maio de 2021. 
 
 
 
 
 
João Miguel da Silva                                                 Éder Castro Menezes 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


